QUERSCHNITT: KINDMANN 190

Knoten
Knoten y z Knoten y z
- cm cm - cm cm
1 -15.00 -21.00 4 -9.00 20.60
2 15.00 -21.00 5 9.00 20.60
3 0.00 -21.00 6 0.00 20.60
Linien
Linie| von nach | Dicke(A) Dicke(E) | Bogenstich rar ral rer rel da de
- - - cm cm cm cm cm cm cm ° °
1 1 3 2.00 2.00 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 2 3 2.00 2.00 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
3 3 6 1.20 1.20 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4 4 6 1.20 1.20 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
5 5 6 1.20 1.20 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
grafische Darstellung
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Kennwerte

Flache, Schwerpunkt und Hauptachsendrehwinkel

A= 12960 cm? |
Ausdehnung

Ymax = 15.00 cm
Zmax = 21.20 cm

Imn-System: Tragheits- und Widerstandsmomente, Randabstande und Tragheitsradien

368923.07 cm#

Im=

In= 5088.96 cm4
lp= 42012.03 cm*
Schubmittelpunkt

yM = 0.00 cm
ZM = -16.23 cm

Schubflachenbeiwerte
Km = 2.16 -
2.81 -

Kn =

Torsion + Verwélbung

IT = 114.33 cm?
Cs= 1397143.74 cm®
OMs = 331.44 cm?
Querschnittsstrecken

im = 2057 cm
plastische Kennwerte
Wply,max= 1877.18 cm3
Woplyred=  1877.18 cm?3

oy = 0.00
Ymin = -15.00
Zmin = -22.00

Wm+ = 1343.20
Wm- = 235012
Wh+ = 339.26
Wh- = 339.26
ysMm = 0.00
ZsSM = -0.94
Am= 60.07
An 46,15
lw = 893469.01
lom = 54812.62
OM- = -331.44
I = 0.00
Wohiz,max = 561.22
Wohiz,red = 561.22
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o=

0.00 °

U= 180.00 cm

(Imn = &ng)
im = 16.88 cm
in= 6.27 cm
ip = 18.00 cm
A|'|: 6007 Cm2
Az = 46.15 cm?2
Rsz = 50599.20 cm?®
Wm- = 269568 Cm4
o = 0.00 ecm
Wolz,max = 561.22 cm3
Wolz,red = 561.22 cm3



